



## **Сотрудники следственного управления поздравили с днем рождения старейшего жителя подшефного дома-интерната для пожилых людей**

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области навестили подшефный дом - интернат престарелых и инвалидов в селе Гостищево Яковлевского района.

По поручению руководителя следственного управления сотрудники поздравили с днем рождения старейшего жителя дома Маркову Раису Павловну. Ей исполнилось 93 года. Вместе с коллективом дома-интерната, учащимися средней школы села Гостищево, сотрудники следственного управления поздравили именинницу, пожелали ей здоровья, благополучия, подарили цветы и подарок. От коллектива дома-интернета Раиса Павловна получила красивый ароматный пирог, который она попробует вместе с другими жителями дома. Раиса Павловна поблагодарила за поздравление, внимание и заботу.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области организовано взаимодействие с коллективом дома-интерната на постоянной основе. Нужды и заботы жильцов принимаются близко к сердцу, сотрудники принимают активное участие в судьбе дома-интерната.

## **Изображения**





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---



06 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1417678>